

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1575/2000 de la Comisión, de 19 de julio de 2000, sobre la aplicación del Reglamento (CE) n° 577/98 del Consejo relativo a la organización de una encuesta muestral sobre la población activa en la Comunidad, por lo que respecta a la codificación que deberá utilizarse para la transmisión de datos a partir de 2001

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 181 de 20 de julio de 2000)

En la página 19, en el anexo, en la cuarta, columna, «Filtros/Observaciones», en el último párrafo:

en lugar de: «Columna 40/43 = 9999 [...]»,

léase: «Columna 40/43 ≠ 9999 [...]».

En la página 29, en el anexo, en la tercera columna, «Descripción», a la altura correspondiente al «Código» 3 de la «Columna» 103:

en lugar de: «[...] cursos "sandwich"»,

léase: «[...] "cursos sandwich"».

En la página 31, en el anexo, en la tercera columna, «Descripción»:

— a la altura correspondiente al «Código» 3 de la «Columna» 111:

en lugar de: «[...] combinada la experiencia [...]»,

léase: «[...] combinaba la experiencia [...]»;

— a la altura correspondiente a la «Columna» 112/115:

en lugar de: «[...] se superó en nivel máximo [...]»,

léase: «[...] se superó el nivel máximo [...]»;

— a la altura correspondiente a la «Columna» 117:

en lugar de: «[...] un año de la encuesta»,

léase: «[...] un año antes de la encuesta».

En la página 32, en el anexo:

— en la cuarta columna, «Filtros/Observaciones», a la altura correspondiente a la «Columna» 122/123:

en lugar de: «Todas»,

léase: «Todos»;

— en la segunda columna, «Código»:

— a la altura correspondiente a la «Columna» 132/139:

en lugar de: «99999999»,

léase: «99999999»;

— a la altura correspondiente a la «Columna» 132/139:

en lugar de: «00000000-99999998»,

léase: «00000000-99999998»;

En la página 33, en el anexo, a la altura correspondiente a la «Columna» 156/163:

en lugar de: «99999999»,

léase: «99999999».

En la página 34, en el anexo, en la tercera columna, «Descripción», a la altura correspondiente al «Código» 3 de la «Columna» 207:

en lugar de: «[...] los sábados»,

léase: «[...] los sábados».